

室，如今也即將面臨被拆掉的命運。

北棟教室最令我喜愛的地方便是旋轉樓梯，旋轉樓梯位於北棟教室的中央，是大家平時最常經過的地方，每到中午吃飯的時候，這裡便會有許多負責抬餐桶的學生來來去去，你一言我一語地討論著午餐的菜色，這樣的情景從一到六年級從沒變過，但每次發現的時候還是會有種溫馨的感覺。

但等到放學的鐘聲響起，學校只剩下少數留校的學生和老師時，無人的樓梯變得十分安靜，又因為它旋轉的設計，為它增添了一點藝術美感。特別是在冬季，樓梯旁的梅花樹上，會開滿漂亮的白色梅花，和旋轉樓梯搭配成一幅充滿詩意的畫面，讓我每次經過樓梯，都忍不住想停下來欣賞。

最後，我想對北棟教室說：「謝謝你一直陪伴著我們，雖然你即將要被拆掉了，但你的身影會留在我們心中，永遠存在！」

## 參獎

### 憶北棟教室有感

六乙 鍾雅慧



聽說再過一陣子北棟教室就要被拆掉了，真是不捨。她對我們有很深遠的影響，我們對她有著特別的感情。眼看我已經快要畢業了，不知道能不能看到她未來的樣子？回憶一幕幕浮現在眼前，回想起以前的往事，她帶給我許多的快樂。

在我剛上小學時，北棟教室就已經在幫大家服務了。那時懵懵懂懂的我只認為北棟教室是個龐大的建築物，並沒有什麼特別的意義，但其實它的意義重大了一它不只是畢業校友拍婚紗的地點，更是月眉國小人共同的回憶。就我而言，北棟教室是我心中那永遠的好朋友。雖然它不會說話，卻帶給我們無比的溫暖。

北棟教室是大家上課的地方，也是個充滿歡笑的地方。而它的嘴巴—辦公室，辦公室前面的六根石柱所構成的牌樓也為畢業校友們記憶月眉國小的象徵。可是近年來，由於校舍老舊，所以要把北棟教室改建，讓它以全新的模樣來服務大家。

我想跟北棟教室說：「謝謝你對我們的付出與照顧，雖然你要被拆掉了，但你的努力會一輩子留在我們的心中。我相信你未來用全新的模樣服務大家時，一定會有更多小朋友受惠。」

## 參獎

### 北棟教室的自述

六乙 王彥劉



我是北棟教室，住在月眉國小，我位在月眉國小正門口的北側。司令台就像學校的樞紐，它就站在我的前面，讓我以它為準，把教室排成一整排，以它為中央伍，左右對齊，好整齊呢！

我的右側(面對校門)，有了新朋友，它換新裝了。左側後面有一座風雨操場，能讓學生們在下雨時還能做活動。在司令台後面，在我的身上有個旋轉樓梯，上去就是自然教室，右邊是校長室，左邊是圖書室跟電腦教室，樓梯下就是健康中心、辦公室。我的左、右兩側都各有廁所。

我就像一條龍，保護著學生和老師們。上課時只要你想好方向，一走就會到達你想要到達的場所；下雨時也不會淋到雨，因為走廊有遮蔽功能，除非你要去操場或遊戲區。

我即將卸任，我知道我的功能將要被發揮到極致，我的責任是重大的。我期許學生們能在從我身上得到他們的需求，更喜歡來月眉國小上課。我會是一個無障礙空間，弱勢族群溫馨的學習園地。我的手臂想伸得更長、更廣，我會是一個課後娛樂休閒的安全場所。

## 參獎

### 北棟教室的回憶

四甲 林彥成



月眉國小是個充滿綠意的校園，走進校門口映入眼簾的，不管是水生植物池、小山、遊樂器材區，到處都有高壯的大樹，綠油油的草地，可愛的小鳥，和各式各樣的昆蟲，在這麼漂亮的環境裡飛舞著，但最特別的是一整排的教室，那裡就是我們上課的北棟教室。

北棟教室的前面種了一大排的大王椰子樹，遠遠看去，就像排排站的士兵，永遠保護著我們，不讓我們受到壞人的傷害。再前面靠近操場的地方還有好幾棵榕樹，榕樹爺爺最喜歡看到小朋友開開心心的打球，榕樹爺爺雖然不能動，可是每當看見小朋友打球時，榕樹爺爺就會想像自己就是其中一個小朋友，快快樂樂的和他們打球。

北棟教室也是我們上課的地方，每間教室裡的學習資源都很豐富，每位老師都很用心的教導學生，學生也都認真學習，老師為了讓上課更有趣，還會講一些有關課程的笑話。除了老師用心的教學外，教室裡也有許多的設備，有投影機、布幕、音響，這些設備也幫助上課更有變化，讓上課變得不是只有一種方式。

北棟教室除了班級教室外還有專科教室，有圖書館、自然科教室、音樂教室、電腦教室，不過這些多樣化的教室以後就只能變成我們的記憶，因為再過不久北棟教室就要被拆除了，在北棟教室裡學習的點點滴滴將成為我們永遠難以忘懷的回憶。